Задачи на вывод молекулярной формулы.

/по массовым долям элементов/

1. Относительная плотность паров органического соединения по кислороду равна 2,25. Массовая доля углерода в веществе равна 66,67%, массовая доля водорода равна 11,11%, массовая доля кислорода равна 22,22%. Выведите молекулярную формулу органического соединения.

2. Массовая доля углерода в углеводороде составляет 85,71%. Относительная плотность его паров по воздуху равна 1,931. Найдите молекулярную формулу углеводорода.

3. Относительная плотность углеводорода по кислороду равна 1,25. Массовая доля углерода в нём равна 90%. Выведите молекулярную формулу этого углеводорода.

4. Относительная плотность паров углеводорода по углекислому газу равна 2,41. Массовая доля водорода в нём равна 9,43%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

5. Относительная плотность паров органического соединения по водороду равна 50. Массовая доля углерода в веществе равна 72%, массовая доля водорода равна 12%, массовая доля кислорода равна 16%. Выведите молекулярную формулу органического соединения.

6. Относительная плотность паров органического вещества по водороду равна 53. Массовая доля углерода в веществе равна 45,28%, массовая доля водорода равна 9,44%, массовая доля кислорода равна 45,28%. Выведите молекулярную формулу органического вещества.

7. Относительная плотность паров углеводорода по кислороду равна 3,75. Массовая доля углерода в нём равна 90%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

8. Относительная плотность паров органического соединения по водороду равна 65. Массовая доля углерода в веществе равна 73,85%, массовая доля водорода равна 13,85%, массовая доля кислорода равна 12,3%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

9. Относительная плотность паров углеводорода по кислороду равна 3. Массовая доля водорода в нём равна 12,5%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

10. Найдите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля углерода в котором составляет 81,8%. Относительная плотность вещества по азоту равна 1,57.

11. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и  хлора  массовые  доли,   которых равны 37,5%,  6,25%  и  56,25% соответственно.  Плотность    паров вещества  по воздуху составляет  4,41.

12. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и  брома  массовые  доли,   которых равны 40%, 6,67% и 53,33% соответственно. Плотность паров вещества по кислороду составляет 4,69.

13. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и  хлора,  массовые  доли,   которых равны 31,86%,  5,3 %  и  62,84%  соответственно.  Плотность  паров вещества  по водороду составляет 56,5.

14. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и  иода,   массовые  доли   которых равны 8,45%,  2,11 %  и  89,44%  соответственно.  Плотность  паров вещества  по кислороду составляет 4,4375.

15. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и  брома,  массовые  доли,   которых равны 0,22,  0,046   и  0,734  соответственно.   Плотность   паров вещества  по азоту составляет 3,9.

16. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и кислорода, массовые доли,  которых равны 62%,  10,34 %  и  27,66 %  соответственно.  Плотность  паров вещества  по кислороду составляет 1,81.

17. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и кислорода, массовые доли,  которых равны 62%,  10,34 %  и  27,66 %  соответственно.  Плотность  паров вещества  по азоту составляет 4,14.

18. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и кислорода, массовые доли,  которых равны 0,545,   0,08   и  0,375   соответственно.  Плотность  паров вещества  по кислороду составляет 2,75.

19. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и кислорода, массовые доли,  которых равны 70%,  11,6 %  и  18,4 %  соответственно.    Плотность  паров вещества  по азоту составляет 3,07.

20. Выведите  молекулярную  формулу  вещества,  состоящего  из углерода, водорода и кислорода, массовые доли,  которых равны 70%,  11,6 %  и  18,4 %  соответственно.    Плотность  паров вещества  по азоту составляет 3,07.

21. Массовая доля углерода в углеводороде составляет 85,7%, плотность его паров при нормальных условиях — 2,5 г/л. Составьте структурные формулы всех возможных изомеров и назовите их по международной номенклатуре.
22. .Определите молекулярную формулу вещества, содержащего 84,21% углерода и 15,79% водорода, если плотность паров этого вещества по воздуху составляет 3,93.

23. Массовая доля углерода в веществе составляет 83,33%. DH2 равна 36. Определите формулу углеводорода. 

24. . Относительная плотность паров углеводорода по водороду равна 49. Массовая доля углерода в нем равна 85,71%, массовая доля водорода равна 14,29%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

25. Установите молекулярную формулу органической кислоты, содержащей 48,5%углерода; 8,1% водорода; 43,25% кислорода. Dвозд. кислоты равна 2,55.

26. Определите формулу углеводорода, cодержащего 82,8% углерода и 17,2% водорода. Плотность этого вещества равна 2,59 г/л.

27. Углеводород содержит 90% углерода и 10% водорода. DH2 равна 20. Определите формулу углеводорода.

28.  Углеводород массой 25 г при н.у. занимает объем 10 л.массовая доля углерода в нем равна 85,71%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

29. Массовые доли углерода, водорода и кислорода в спирте соответственно равны 52,18; 13,04 и 34,78%. Выведите формулу спирта и вычислите его Мr.

30. Выведите формулу монохлорпроизводного предельного углеводорода c массовой долей углерода равной 45,85%; водорода 8,92% и хлора 45,22%. Сколько атомов углерода в молекуле этого монохлорпроизводного?

31. Углеводород циклического строения, не имеющий ответвления в циклической цепи, имеет Dвозд. равную 1,931. Массовая доля углерода в нем равна 85,7%. Определите молекулярную формулу вещества и составьте его структурную формулу.

32. Определите простейшую формулу углеводорода в состав молекулы которого входят атомы углерода массовая доля которых равна 75% и водорода массовая доля которых равна 25%. 

33. Определите формулу углеводорода в состав молекулы которого входят атомы углерода массовая доля которых равна 83,3% и водорода массовая доля которых равна 16,7%. Относительная плотность паров данного углеводорода по водороду равна 36.

34. Определите формулу углеводорода в состав молекулы которого входят атомы углерода массовая доля которых равна 85,71% и водорода массовая доля которых равна 14,29%. Относительная плотность паров данного углеводорода по кислороду равна 1,3125

35. Определите формулу углеводорода в состав молекулы которого входят атомы углерода массовая доля которых равна 92,31%. Относительная плотность паров данного углеводорода по водороду равна 39.

36.Определите формулу углеводорода, массовая доля углерода в котором 75% , а водорода — 25% . Плотность паров углеводорода по водороду равна 28. Определите его молекулярную формулу. 
